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Offrez à tous les élèves de CM2 un agenda scolaire valorisant l’éducation à la santé pour la rentrée 2013 ! 
offert
 aux élèves de CM2 de l’Essonne
)
Le Comité de l’Essonne de la Ligue contre le cancer édite pour la rentrée 2013 un agenda porteur de messages de prévention qui vous est proposé gratuitement pour tous les élèves de CM2 de votre école.
Véritable relais de la thématique sur le corps humain et l’éducation à la santé au programme des Sciences en CM2, l’agenda aborde plusieurs thématiques : l’alimentation, l’activité physique, les dépendances et le soleil. 
Illustré par des élèves de CM2 de l’Essonne, ceux-ci invitent leurs camarades à réfléchir aux différents moyens de rester en bonne santé au travers de dessins, recettes, mots croisés, poèmes.
L’objectif de cet agenda est multiple : véritable outil pédagogique pour les enseignants* tout au long de l’année, il permet une véritable appropriation par les élèves grâce à la réalisation des illustrations par les élèves eux mêmes ! Lien entre l’école et la maison, c’est également un moyen d’initier des discussions sur la santé en famille. 
C’est  au  moment  de  préparer   les  listes  de matériels  scolaires  que vous  remettrez  aux  parents d’élèves parfois dès le mois de juin qu’il faut passer votre commande d’agendas.
Je vous remercie de réserver votre meilleur accueil à la diffusion de cet agenda  scolaire, c’est pour le département de l’Essonne une véritable opportunité de pouvoir accompagner la jeune population dans l’éducation à la santé. 
Vous recevrez très prochainement un courrier de La ligue contre le cancer vous permettant de réserver vos agendas.
[bookmark: _GoBack]* un document pédagogique mis à disposition des enseignants pour les aider à utiliser au mieux cet outil (à consulter en pièce jointe)
L’agenda est réalisé avec le concours financier  de l’Agence régionale de santé, de la Mutualité française, de la MGEN et de la Fondation JDB pour la prévention du cancer.
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